



攜手建構國軍官兵進修機制 嘉南藥理大學與陸軍裝甲第五六四旅締結 策略聯盟

嘉南藥理大學與陸軍裝甲第五六四旅於6月19日，假嘉南藥理大學國際會議廳舉行合作意向書簽署儀式，雙方正式締結策略聯盟。簽署儀式由嘉南藥理大學校長張翊峰博士與陸軍裝甲第五六四旅旅長高廣智將軍代表簽署，宣示未來將具體拓展實質合作關係，攜手為國軍官兵打造完善進修環境，並為國軍人才招募開創優質管道。

此次策略聯盟合作重點，雙方將聚焦推動「營區在職專班計畫」，充分運用嘉南藥理大學豐富之教學資源，培養官兵深厚專業技能、取得實務證照與提升外語能力。協助國軍袍澤習得多元專長，全面奠基優良職涯發展基石，進而強化退役後銜接民間職場之就業競爭力。簽署儀式當日，裝甲第五六四旅旅長高廣智將軍，以及嘉南藥理大學張翊峰校長均率所屬重要幹部，誠摯展現彼此歡迎之意。簽約儀式完成後之意見交流互動熱絡，為日後合作開展長遠契機。

張翊峰校長表示，嘉南藥理大學長期關注國軍官兵教育進修需求，業已陸續與陸軍三九化學兵群、陸軍飛行訓練指揮部、空軍第四四三聯隊等單位簽署合作備忘錄，建立完善之系統化及制度化學習機制，展現具有軍職進修教育之高度執行力。高廣智旅長則指出，結合國防部及教育部既有人才培育政策架構，能夠有效提供國軍袍澤在不影響戰備任務之前提下，循序順利完成學位進修，據以提升整體人力素質與未來職涯競爭力，相信必能實現「軍旅教育，接軌職場」之策略聯盟目標。